

ΕΙΔΗΣΕΙΣ

ΑΠΟ ΚΟΝΤΑ ΤΙΓΡΗΣ - ΛΥΜΠΕ

Απομένει το ραντεβού για Νίκο Λυμπερόπουλο και ΑΕΚ

Η πρώτη επαφή Μελισσανίδη - Λυμπερόπουλου έγινε και απομένει το καθοριστικό ραντεβού των δύο για να ληφθούν οι τελικές αποφάσεις.

Ο Δημήτρης Μελισσανίδης ήλθε ήδη σε επαφή με τον Νίκο Λυμπερόπουλο, ο οποίος προπορεύεται στη λίστα διαδοχής του Ντάνιελ Μαϊστόροβιτς για το πόστο του τεχνικού διευθυντή.

Ο Λυμπερόπουλος είναι ενήμερος για όσα συμβαίνουν στην ομάδα, τον τρόπο λειτουργίας της τον τελευταίο χρόνο και τους ανθρώπους που δραστηριοποιούνται ώστε να παρθούν οι κατάλληλες αποφάσεις για την ενίσχυση της ομάδας και τον καθορισμό των μεταγραφικών στόχων.

Απομένει το καθοριστικό ραντεβού με τον Μελισσανίδη προκειμένου να συναποφασίσουν αν υπάρχει πρόσφορο έδαφος για εκ νέου συνεργασία καθώς και οι δύο πλευρές έχουν την επιθυμία, ωστόσο πρέπει να υπάρχουν και ξεκάθαρες εξηγήσεις για



το ρόλο του Λυμπερόπουλου. **Στην πρώτη** θητεία του, ο τότε Τ.Δ. της Ένωσης δεν μπόρεσε να περάσει τις ιδέες του και επέλεξε να αποχωρήσει το καλοκαίρι του 2014, αμέσως μετά την ολοκλήρωση οικοδόμησης του ρόστερ που χρησιμοποιήθηκε στη Β' Εθνική.

Ανακοινώθηκε το διαζύγιο με Μαϊστόροβιτς

Οι δύο πλευρές μπορεί να χώρισαν τους δρόμους τους, όμως, η «Ένωση» ανέφερε

στον Μαϊστόροβιτς ότι με όποιον τρόπο θέλει μπορεί να μείνει κοντά στην ομάδα και στο μέλλον, από πλευράς της οποίας συνεργασίας και βοήθειας μπορεί να δώσει.

ΑΠΟΦΑΣΙΣΜΕΝΟΣ ΝΑ ΣΥΖΗΤΗΣΕΙ ΚΑΘΕ ΣΟΒΑΡΗ ΠΡΟΟΠΤΙΚΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΕ

Ο Αλαφούζος περιμένει για «σοβαρή» πρόταση

Η φημολογία για την μεταβολή του ιδιοκτησιακού καθεστώτος της ΠΑΕ Παναθηναϊκός έχει ενταθεί και πάλι, με τον Γιάννη Αλαφούζο να μπαίνει στο επίκεντρο.



Τις τελευταίες μέρες έχουν ενταθεί και πάλι τα δημοσιεύματα και οι φήμες για το ιδιοκτησιακό καθεστώς της ΠΑΕ Παναθηναϊκός και μία πιθανή μεταβολή του.

Στη φημολογία εμπλέκονται ο Δημήτρης Γιαννακόπουλος, ο Νίκος Βαρδινογιάννης και άλλοι Έλληνες επιχειρηματίες, ενώ από τη λήξη της προηγούμενης σεζόν και έπειτα, μπήκαν και οι Κινέζοι στο «χορό» των υποψηφίων. **Φυσικά, ο** άμεσος ενδιαφερόμενος είναι ο Γιάννης Αλαφούζος, ο οποίος ελέγχει το πλειοψηφικό πακέτο των μετοχών, μέσω της κυπριακής offshore εταιρίας Sortino International και προσωπικού μεριδίου. Ο μεγαλομέτοχος της ΠΑΕ Παναθηναϊκός έχει αποφασίσει να μην σχολιάζει δημοσίως τέτοιου είδους σενάρια, ώστε να μην τους δίνει υπόσταση εμμέσως.

Ωστόσο, ο Αλαφούζος εξηγεί σε όσους συνομιλεί πως εκτός από ορισμένες θεωρητικές συζητήσεις ή την εκδήλωση φιλολογικού ενδιαφέροντος, δεν έχει λάβει κάτι ουσιαστικό ως πρόταση. Θεωρεί ότι από καμία πλευρά δεν έχει κατατεθεί συγκεκριμένη, ολοκληρωμένη πρόταση για την απόκτηση του πλειοψηφικού πακέτου μετοχών της ΠΑΕ Παναθηναϊκός.

Επιπρόσθετα, ο Αλαφούζος επισημαίνει στους συνομιλητές του πως ο ίδιος ανταποκρίνεται άμεσα σε κάθε σχετική «κρούση» και ότι είναι πρόθυμος να διευκολύνει

τις εξελίξεις αν και όποτε προκύπτει επίσημη εκδήλωση ενδιαφέροντος. Ωστόσο, μέχρι τώρα, όπως τονίζει σε στενούς συνεργάτες του, δεν έχει προκύψει κάποια αξιόπιστη και σοβαρή χειροπιαστή πρόταση για την αγορά του πλειοψηφικού πακέτου μετοχών της ΠΑΕ, είτε από το εσωτερικό, είτε από το εξωτερικό.

Ο πρόεδρος της ΠΑΕ Παναθηναϊκός προτιμάει να τοποθετηθεί δημοσίως μόνο όταν θα έχει να παρουσιάσει στοιχεία για έναν σοβαρό υποψήφιο για την ΠΑΕ. Αυτό σημαίνει πως θα έχει προηγηθεί προεργασία μεταξύ του ίδιου και του υποψηφίου αγοραστή και θα έχουν αρχίσει οι έλεγχοι και οι διαπραγματεύσεις. Διαφορετικά, δεν έχει νόημα να γεμίζει ελπίδες τους οπαδούς και να τις διαψεύδει στη συνέχεια...

ΑΠΟ ΤΟΝ ΖΕΚΑ ΣΤΟΝ ΜΟΥΝΙΕ Το νέο No 10 του Παναθηναϊκού

Πέρασαν τέσσερα χρόνια στον Παναθηναϊκό στα οποία το No 10 φορούσε ένα «οκτάρι». Η' ένας αμυντικός χαφ, αν θέλετε.

Πωλήθηκε ο Πορτογάλος μέσος στην Κοπεγχάγη όπου θα φορά και πάλι το ίδιο νούμερο, αλλά ο διάδοχός του βρέθηκε και η φανέλα με το «10» δεν θα μείνει... άδεια για τον Παναθηναϊκό, όπως είχε συμβεί τη σεζόν 2012-2013, μετά την αποχώρηση του Λάζαρου Χριστοδουλόπουλου.

Ο 29χρονος Αντονί Μουνιέ, άρτι αφιχθείς από το Καμπιονάτο (Αταλάντα - Μπολόνια) μετά από επτά χρόνια στην Ligue 1 (Λυών, Νις, Μονπελιέ) θα είναι το νέο «δεκάρι» του Παναθηναϊκού, αν και εξτρέμ.



ΓΚΟΛ ΚΑΙ ΘΕΑΜΑ ΑΠΟ ΤΟΥΣ «ΚΙΤΡΙΝΟΥΣ» Φιλική τεσσάρα του Άρν στη Βέροια



Φέτος δείχνει αποφασισμένος. Ο Άρνς αποδίδοντας κατά διαστήματα εξαιρετικό ποδόσφαιρο νίκησε 4-0 (Πασάς, Διαμαντόπουλος, Παυλίδης και Μιλούνοβιτς) τη Βέροια κι άφησε υποσχέσεις ενόψει της νέας σεζόν στη Football League.

Οκτώ λεπτά μετά την έναρξη της αναμέτρησης στο «Κλεάνθης Βικελίδης», ύστερα από συνεργασία Μουμίν και Διαμαντόπουλου, η μπάλα κατέληξε στον Πασά κι εκείνος πλάσαρε εξαιρετικά τον Γιαγκιόζν. Στο 40ό λεπτό ο Διαμαντόπουλος εκτέλεσε εύστοχα το πέναλτι που κέρδισε ο Κασσός και διέυρυνε το προβάδισμα των «κιτρίνων».

Στο 63ο λεπτό, ο Ντούνης έδωσε την πάσα στον Παυλίδη κι ο δεύτερος με εξαιρετικό σουτ δεν άφησε περιθώρια αντίδρασης στον γκολκίπερ της Βέροιας για το 3-0. Το τέταρτο γκολ του Άρνς και της αναμέτρησης ήρθε στο 90ό λεπτό, ύστερα από εξαιρετική ατομική προσπάθεια του Μιλούνοβιτς.

Άρνς (ΣΠΑΝΟΣ): Αναγνωστόπουλος (46' Καντιμοίρης), Βαλεριάνος (82' Κλιγγόπουλος), Σόουζα (70' Τσουμάνης), Δελνηζής (70' Μαραγκός), Τζανακάκης (82' Νέτο), Νίκιτς (75' Λώττας), Μουμίν (82' Μιλούνοβιτς), Πασάς (46' Μπαργκάν), Κασσός (46' Ντούνης), Στεφάνοβιτς (46' Παυλίδης), Διαμαντόπουλος (70' Καπνίδης)

Βέροια (ΧΑΡΑΛΑΜΠΙΔΗΣ): Γιαγκιόζνς, Πατσιαβούρας, Τσιότρας, Ράντζης, Τερζής, Νύκταρης, Λαζόπουλος, Σταυρίδης, Ζυγκεριδής, Μεΐης (28' Καραγιάννης). Έπαιξαν και οι: Σοϊλεμέζογλου, Τσοντάκης, Καψάλης, Σουλιώτης, Δαμιανάκης, Δόρης, Λάσκαρης, Λίταινας, Ντόγος, Μπαστιάνος, Ρούνει.

ΥΠΟΒΛΗΘΗΚΕ ΣΕ ΜΕΤΑΜΟΣΧΕΥΣΗ ΜΥΕΛΟΥ ΤΩΝ ΟΣΤΩΝ.

Επέστρεψε στη Ζάκυνθο μετά τη μεταμόσχευση ο Κουτσούκης

Ύστερα από ενάμιση χρόνο επέστρεψε στη Ζάκυνθο, στο σπίτι του. Ο 22χρονος ποδοσφαιριστής της νησιωτικής ομάδας, Λεωνίδας Κουτσούκης,



συγκίνησε τη φίλαθλη (κι όχι μόνο) ελληνική κοινή γνώμη με την περιπέτεια υγείας του.

Ενδεικτικά αναφέρεται ότι μεταξύ άλλων η ΠΑΕ ΑΕΚ μέσω του επίσημου λογαριασμού της στα social media έκανε έκκληση για αίμα, οι τότε αρχηγοί των Ατρωμήτου και Παναϊτωλικού (Φυτανίδης και Κούσας αντίστοιχα) και ο διαιτητής της αναμέτρησης των δύο ομάδων Βαγγέλης Κιοτζένης μετά από πρωτοβουλία των ανθρώπων της ομάδας του Περιστερίου έκαναν την εμφάνισή τους με μπλουζάκια που έγραφαν: «Λεωνίδα συνέχισε, εσύ θα νικήσεις», ενώ κι ο Έλληνας διεθνής επιθετικός της Γκεκ, Νίκος Καρέλης, προσέφερε σε δημοπρασία τη φανέλα της Εθνικής Ελλάδος που φορούσε απέναντι στην Κύπρο για να μαζευτούν χρήματα. Οικονομική ενίσχυση προσέφερε και η Εθνική Ανδρών της Ελλάδας.